

## Werk

**Titel:** Berichtigung

**Ort:** Weimar

**Jahr:** 1886

**PURL:** [https://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?338281509\\_0021](https://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?338281509_0021) | log33

## Kontakt/Contact

[Digizeitschriften e.V.](#)  
SUB Göttingen  
Platz der Göttinger Sieben 1  
37073 Göttingen

✉ [info@digizeitschriften.de](mailto:info@digizeitschriften.de)

## Berichtigung.

S. 175 Z. 3 der Ueberschrift statt *Vinke* lies *Vincke*.

S. 305 in der Ueberschrift lies: *I. Ein serbischer Shylock*.

S. 335 Z. 18 statt *Castelvinos* lies *Castelvines*.